

三毛终老的海岛 美丽又重要！ 要不是它，今天的美国还只是荒地！



全球很多国家都有海外领属地，虽然离本土很远，很多方面无法照顾到，但是这些国家都不会放手的，因为它们看中了这片领土的资源，无论是旅游资源还是其他资源，都是对它们有利的。

而在大西洋上，非洲的西北部，有一处群岛，是远离西班牙的海外领属地，这里有干净空气、优美的风景，绝美的海滩，这里有海更有火山，是欧洲游客们休闲度假的不二选择。这里就是西班牙的加那利群岛。

加那利群岛是西班牙一个海外自治区，离西班牙本土很远，“山高皇帝远”，因为距离远，所以这里没有那些繁杂的社会状况，更多了一份自由，来到这里的人们都能感受到安宁。

而这个群岛一共由7座火山岛组成，而且7个岛屿各具特色，被当地人称为“7个岛屿，7个世界”，每个岛屿的风景都很优美，很适合度假！



世界温差最小的地方就是这里了，一年四季阳光都很明媚。肥沃的火山土和温和的气候使得这里的环境适宜多种植物的生长。可以说这里无论是社会状况、还是环境和气候，都是最适合游客前来度假的！

这片群岛应该很多人都没听说过，因此如果你十一国庆假期来这里，绝不会不会出现“下饺子”一样的景象，这个季节的加那利群岛，阳光和煦、海风柔软，休

闲是最好不过的了！

加那利群岛在历史上可是有重要作用的，这里是发现新大陆计划的重要地点，在那个时期是西班牙至美洲海上航路不可缺少的基地，就连哥伦布4次西航的船队都在该群岛得到补给。换句话说，如果没有这座岛，哥伦布就不能发现美洲大陆，今天的强国可能就不是美国了。

对于欧洲人来说，知道加那利群岛是因为哥伦布，但是我们中国人知道这片海岛可能就是因为下面这个人了吧。

中国作家三毛，很多人都听说过，可能我们第一次听到这个岛就是从三毛的笔下得知的。三毛和荷西的爱情故事让我们动容，而加那利群岛是他们在结婚之后移居的地方，他们一直生活得很快乐。直到荷西在潜水时的溺水身亡，使得这对夫妻的幸福划上了句号。

加那利群岛的噩梦，让三毛身心俱疲，她自己挺过了12年，最终熬不下去，在加那利群岛的那个家自杀了。至此，三毛的人生终结。但是她跟她的丈夫留下来的故事和房屋，却是我们前往这个群岛的重要原因。

三毛用她的文字为我们展现了相隔半个地球的那个美丽的海岛，让我们领略到了这个海岛的瑰丽和美好，可以说加那利群岛是三毛笔下的理想世界。这座群岛有七座各有特色的岛屿，但小编今天主要给你介绍下两个岛屿吧：



大加那利岛，就是三毛定居的具体岛屿了，三毛说：大加那利是个很商业化的地方。因为这里舒适的气候，很多的欧洲人会选择冬季来这里，因而这里早就不是一个商业化的旅游地了。不仅如此，这里还是一个免税天堂。

三毛的故居，如今也是一个出名的旅游景点，是中国游客来大加那利必去的地方，在这里，你可以坐在台阶上读三毛写下的字句，也可以想象下三毛每天在家里，在黄昏时分飞奔去迎接工作回来的荷西的场景，你会感到幸福。这里的街道、街区跟三毛书中写的一样，没有变，只是三毛早已经不在了。

除此之外，这里还有奇特的马斯帕洛马斯沙丘，是岛上出名的小沙漠，旁边就是大海，体现了海洋与沙漠风景的完美结合，蓝色大海与金色沙漠形成强烈的视觉冲击，让人过目难忘。荒凉而又广袤的沙漠，美丽无与伦比，同时也是观看日落的绝佳地点。

另一个岛是特内里费岛，是加那利群岛最大的岛屿，这里有世界最迷人的海滩之一和美丽的观星地点。在特内里费岛观看星星是最完美的，视野开阔，毫无阻挡，满天的星空就这样映入你眼帘，非常浪漫。



特内里费岛有世界最惊艳的海滩之一，这里的海滩并不是普通海滩的洁白，而是黑色的。特内里费海滩被暗礁环绕着，海边的风光无限好。三毛曾说，加那利群岛是海和火山爱情的结晶，这句话在特内里费海滩就能很好的理解了。黑色平滑的火山沙砾构造的海滩，向你展示着它独特的美。

泰德国家公园，有着西班牙的最高峰，也是一座活火山，但最近一次的喷发是在1798年。海拔3700多米，山顶被积雪覆盖。从海滩上沿山路爬泰德峰，你会发现天气从蓝天白云慢慢变成了多云阴天，穿过云层，到达高海拔处，又变成了万里无云，阳光明媚，仿佛天堂一般！

伊科德洛斯比诺斯小镇，因为一株3000年的龙血树而举世闻名。这颗树的主干非常粗壮，枝桠分叉很均匀，一层层向上，中间的枝上没有一片树叶。如果你在树干上划一个小口，会渗出像血一样的液体，所以叫龙血，这棵树因此叫龙血树。

小编知道，你们看了很多博物馆，已经不想再看了。但是我还是要安利一波加那利群岛的一个特殊博物馆，这个博物馆位于海底，是欧洲第一个水下的当代艺术博物馆，安置着一批由著名艺术家创作的人像雕塑，非常壮观。

要想潜到海底去看这个，那可得先学会潜水啊，潜到水底看艺术品，也是很有意思的一件事。别的海岛潜水看海洋生物，这里看艺术品，简直别开生面啊！

关于加那利群岛，特产和美食是不可少的。这里独特的气候造就了这里特产的多样性。

群岛上的火山土壤和良好的气候条件为葡萄种植提供了良好的环境，因此这里的葡萄酒有着特别的风味。火山灰土壤赋予葡萄酒独特的矿物味道，你可以想象一下，这里火山味的葡萄酒是什么味道的！

Papas是加那利群岛对土豆的简称。同样是岛上火山的影响，使得这里种植的土豆有不同的风味，这里的土豆不需要削皮，直接放入加了很多盐的水中煮沸，之后将锅里的水倒掉，在土豆上面撒更多的盐巴，直到表面的皮又干又皱为止。这是一道很简单的菜肴，但是品尝一口，你就会知道有多美味了。

旅游小贴士

签证攻略：因为加那利群岛属于西班牙，是申根国家，因此你办理申根签证就可以去这里了。

交通攻略：从西班牙的马德里乘飞机前往特内里费岛的北部机场，仅需25小时。另外，加那利群岛有不少的国际机场，英、德、法等国家每天都有多个航班飞往这里，大部分降落在大加那利岛。

最佳旅游时间：旅游旺季是春冬季节，这个季节会有各种活动和节日，如果你想参加，就可以这个时候来啦。但是如果你想安安静静度假，就错开这个时间吧！

风景是大自然的馈赠，而人对于美景的向往可能不仅仅是让视觉得到享受，还有对故事的期待，想去了解更多故事的来龙去脉。我们有时会因为美景而去旅游，但是有时候又会因为一个人或一个故事而前去旅游。而加那利群岛就是这么一个地方，有故事，有美景，能让你在各个方面的都得到享受！

